

Szentmiklósi

V.

AGORATM

INGYENES, TÁJÉKOZTATÓ, ÜZLETI HETILAP

Az Év JAM Iskolája

A Székács Elemér Szakközépiskola közgazdasági, valamint kereskedelmi szakágért felelős igazgatóhelyettese, Pilár György véletlenül hallott egy 1999. évi konferencián a Junior Achievement Magyarország projektről. Azt követően tájékozódott a programról, utánajárt a követelményeknek, és javaslatára az intézmény is csatlakozott az új oktatási módszerhez. Nem kevés sikerrel, hiszen mindjárt az első tanévben elnyerte az iskola az országban egyedülálló elismerést.

– Mit takar pontosan ez a program? – kérdeztük a legilletékesebbet, a szakközépiskola igazgatóhelyettesét.

– Magyarországon 290 általános és középiskolában oktatják a Junior Achievement Magyarország program szerint a gazdasági ismereteket. A projekt Amerikából származik, és célja az, hogy már a szakképzés előtti orientációs szakaszban közgazdasági gondolkodást segítsen kialakítani a diákokban. A program életközeli, a családi vállalkozások mindennapi gyakorlatára épül, és ezekből veszi a példákat, ami alapján kevésbé mély elméleti ismeretekkel, mint inkább „józan paraszti-ésszel” gondolatja végig a tanulókkal egy-egy gazdasági esemény hátterét, a gazdálkodás jelentőségét. Jellemző rá, hogy tanár és diák közösen együttműködve oldják meg a feladatokat, éppen ezért a felkészítő táborokba is együtt kapnak meghívást.

– Mikor ismerkedett meg a szakközépiskola a programmal, és hogyan szerepeltek, mit

kellett teljesíteniük a tanulóknak a versenyben?

– Iskolánk 1999-ben szerzett tudomást a projektről, és a hatékony módszereket keresve a 2001/2002-es tanévben csatlakozott hozzá. Ez volt az első év, amikor 9. és 10. osztályban a közgazdász és a kereskedelmi-marketing szakon a JAM módszer szerint tanítottuk az alapismereteket. A hozzá tartozó tankönyvet és munkafüzetet két évig használják a gyerekek. Ezek sem a lexikális tudás megszerzésére irányulnak, hanem kreativitásra ösztönzik őket, és arra, hogy kialakuljanak bennük a vállalkozási készségek. A képzéshez a tananyag mellett számítógépes program is tartozik. Ezekkel szimulációs játékok formájában különböző gazdasági akciókat lehet elvégezni. Emellett a kiíróknak nagyon sok olyan programjuk van, amelyben igyekeznek megmozgatni a benevező iskolákat. Jellemző, hogy nagy részük

(folytatás a 3. oldalon)